

7岁男童双杠上“炫技”被摔成骨折

晨报讯(百姓热线记者 常凯 实习生 冯喆)7月15日,家住山城区长风路一小区的刘女士致电百姓热线,讲述了她的儿子在玩双杠时不小心从双杠上摔下,结果将腿摔骨折的事情。

刘女士的儿子亮亮(化名)今年7岁,是一个活泼的孩子。“12日下午,亮亮和小伙伴在小区附近的健身广场上玩耍。这些孩子说谁要是能站在双杠上行走,谁就是他们的‘大哥’。”刘女士说,“我儿子为了炫耀自己有这样的‘技能’就上去逞能,结果在双杠上走了没两步便摔了下来,把腿摔骨折了。”

刘女士说,她看到不少孩子喜欢在单杠和双杠上玩耍,看上去很危险。

“有的孩子喜欢‘倒挂金钩’,用腿挂在双杠上,头则冲着冲着地面;有的孩子喜欢侧着爬上双杠,要不坐在上面,要不就站在上面。”刘女士说,“做这样的动作一不小心就会摔下来,我儿子的事情就是一个教训。”

记者在一些有健身器材的小广场上看到,单杠、双杠的高度明显高于低龄儿童的身高。有多年安装健身器材经验



一些孩子在枫岭公园内的健身器材上做危险动作 百姓热线记者 常凯 摄

的姜师傅表示,一般健身广场上的健身器材是让成年人使用的,并不适合儿童使用。

“很多健身器材不适合孩子使用,健身器材的说明标

识牌上有安全提示。孩子在使用健身器材时必须要有成年人看护,最重要的是不要做危险动作,以免发生意外。”姜师傅说。

用紫外线灯消毒 孩子眼睛被灼伤

晨报讯(百姓热线记者 马龙歌 实习生 周亚敏)“我本想用紫外线灯消毒,没想到伤了孩子的眼睛。”7月15日,淇滨区鹤鸣花园小区的葛女士告诉记者,她在家用紫外线灯消毒,孩子因好奇多看了几眼,结果眼睛被灼伤了。

葛女士年初从朋友那里要来一只小狗,为了保证家里卫生,特意花100多元买了一盏紫外线灯。

几天前,葛女士像往常一样用紫外线灯对房间进行消毒,正对卧室消毒时,上幼儿园的儿子乐乐吵着要看绘画书,她就去卧室拿。

“我进去拿,孩子也跟了进去,还好奇地看了几眼紫外线灯,我就赶紧叫他出去。”葛女士说,当天下午,乐乐一直揉眼睛说眼睛疼,还不时流泪,她觉得情况不对便带着乐乐去了医院。原来,乐乐的眼睛被紫外线灼伤了。

使用紫外线灯有哪些注意事项?我市一家医院的眼科医生表示,紫外线是一种对眼睛有伤害的光线,人眼在紫外线照射下,角膜上皮会直接吸收紫外线,从而造成角膜上皮细胞大量脱落,医学上称这种情况为电光性眼炎。如果家里有紫外线灯,开灯后要迅速离开房间,消毒时最好不要进屋。如果眼部不适,要及时到医院就诊。

图便宜买二手空调 没用几天就“罢工”

晨报讯(百姓热线记者 常凯)7月15日,在淇滨区卫河路旁经营一家小饭店的梁先生称,他买了两台二手空调,没想到这两台空调没用几天就“罢工”了。

梁先生准备在店里安装两台空调,考虑到买两台新空调的投入比较大,于是决定买二手空调。

7月初,在一名回收家电的流动摊贩的介绍下,梁先生在黎阳路一家家电维修店内以一台1500元的价格购买了两台二手空调,没想到过了两天,一台空调的遥控器不管用了,噪声特别大;另一台空调则制冷效果不佳。无奈之下,他又花了300元钱维修空调。

延伸阅读 选购二手空调有啥讲究

选购二手空调有什么讲究,记者咨询了某品牌空调售后服务部的工作人员吴先生。

吴先生表示,选购二手空调要看外观和生产日期,生产日期在空调的说明书或者机身上会有标注。

“但仅仅看外观和生产日期还不够,重要的是要查看内部零件。”吴先生说,“空调使用过久或者使用很频繁,空调内部的一些金属构件通常会生锈,比如螺丝钉、铜翅片等。如果铜管折瘪,说明空调在使用过程中可能被摔过,出故障的概率相对就高。安装好二手空调后检查压缩机是否正常运行也十分关键。”

另外,选购二手空调要注意空调来源,单位、商家因搬迁而处理的空调,质量相对可靠。

《“霸道”隔离桩》续 小区门前隔离桩被拆除



7月12日,本报以《“霸道”隔离桩》为题,报道了淇滨区锦绣江南小区西门外非机动车道上围了一圈隔离桩。7月13日,记者看到,此处隔离桩已经被拆除,换成了可移动的提示牌。

晨报记者 张志嵩 摄

雨天乘客请求送到单元楼下的哥以“怕撞车”为由拒进小区 律师:乘客的合理要求应予以满足

晨报讯(记者 岳珂)7月15日下午,淇滨区福田四区的田女士和5岁的儿子打车回家,路上下起了大雨,田女士要求司机将车开到小区内自家楼下,但出租车司机以怕在小区内撞车为由拒绝了田女士的要求,将车停在了福田四区南门附近。田女士只好领着儿子冒雨回家。

“要不是下那么大的雨,我还领着孩子,我也不会让他开到楼下。我记下了车牌号,已经投诉了。”田女士气愤地说,回家后她和儿子的衣服都湿透了。

事情发生后,田女士大部分的邻居、朋友认为出租车司机应当将乘客送至单元楼下,但也有一些人觉得出租车司机的做法没有什么不妥。

就此,记者咨询了河南鹤淇律师事务所律师

直艳军。直艳军告诉记者,出租车司机与乘客之间属于运输合同关系,出租车司机应当按照运输合同的约定将乘客送至目的地,对于乘客的合理要求应当予以满足。具体到田女士的情况,直艳军认为,如果小区允许出租车进入,那么出租车司机应当将田女士送至单元楼下。

出租车司机以“怕撞车”为由拒绝田女士,直艳军认为这不太妥当。“出租车司机是综合培训后才上岗的,应当具备处置类似情况的能力。”直艳军表示,对于乘客不合理的要求,出租车司机也可以拒绝,“并不是说只要乘客提出要求,出租车司机就一定要履行,比如小区禁止出租车驶入,在这种情况下,出租车司机拒绝乘客的要求也合情合理。”